

搓汤圆

今天,我们二年级开展搓汤圆活动。我们被分成了三组,每组桌上都铺上了大桌布,每个同学都领到了一副一次性手套。志愿者妈妈们先和面团,每组都分到一大块,然后分成小块,我们拿着小块面团,先捏一捏,再搓一搓。我们做出来的形状很多,就是都不圆。这时候朱老师,拿着面团边搓边给我们做示范:“两只手掌稍微拱起来,轻轻地朝同一个方向多搓几下。”我按老师说的搓了一个,一个圆圆的汤圆出现在我的手上,我开心极了!我接连做了好几个,一个比一个圆。最后把大家搓的汤圆一起送到食堂,吃着自己做的汤圆,感觉特别甜!

城西小学三(1)班 周歆蕊
指导老师 朱建霞

找秋天

我在田野里找到了秋天。芦穄和玉米像一个个腰板挺直的士兵,比谁站得更直更高。花生不爱和别的庄稼比美,它躲在深深的泥土里,等待着人们的挖掘。

我在花园里找到了秋天。秋天的菊花可真好看,有红的、白的、淡黄的……各式各样,千姿百态。它们在参加选秀,比比谁更美。一阵香味慢悠悠地飘来,我闻着香味走过去,原来是桂花树呀!桂花小小的、黄黄的,挂在枝头,有着迷人的香气。

我在马路边找到了秋天。一片梧桐树叶飘到了我的脸上,仿佛在对我说:“秋天来啦!”

秋天在田野里、在花园里、在马路边……我喜欢秋天!

城西小学三(1)班 张之楠
指导老师 朱建霞

游军山

今天,爸爸妈妈带我去军山游玩。下了车,远远就听见了瀑布声。进门后,我们沿着上山的路向前走,一条瀑布映入了我的眼帘。瀑布的水流很急,水花像一个个顽皮的精灵从山上快乐地蹦下来,在水面溅起一片水雾,像仙境一样美丽。旁边的亭子古色古香,我坐下来,听着瀑布奏响的美妙音乐,心情舒畅。水流汇聚到山下的小池塘,成群结队的小鱼快乐地玩耍着。

离开瀑布继续向山上走去,很快,我们就爬上了山顶。军山气象台坐落在这里,这是国人自建的第一所气象台。一进门我就看见地上有一个大圆盘,上面有着北斗七星、天干地支和二十四节气,旁边是个制造“龙卷风”的设备。小朋友们摇动手柄,“龙卷风”就在透明容器里出现了。我走上楼,墙上介绍了各种各样的云,让游客了解气象知识。

接着,我们还在茶园捡到了毛栗子,在望江台远眺了长江……

快乐的时光总觉得很短暂,我们依依不舍地离开了军山。

城西小学三(1)班 胡熹
指导老师 朱建霞

摘石榴

秋天是丰收的季节,也是石榴成熟的季节。今天妈妈带我去奶奶家摘石榴。一路上,我觉得天空特别蓝,白云在天上飘移,像一只只小白兔在奔跑,有的像棉花糖一样……小鸟在天上叽叽喳喳地叫,好像在说:“秋天来了,秋天来了。”

到了奶奶家,我们拿着篮子直奔屋后的石榴树。棕红色的枝干上挂着许多又大又红的石榴,好似一个个红灯笼,还有的石榴咧开了嘴,像小娃娃开心地笑。石榴里长着晶莹透亮的石榴籽,像一颗颗钻石。这时,我伸手去摘,石榴竟然纹丝不

动,我又使劲一拽,石榴还是没掉,最后,我只能使出我看家本领:我扭我扭我扭扭……石榴终于被我“征服”了,不一会我就摘了满满一篮子石榴。

摘石榴真快乐,我不但品尝到了石榴的酸甜,还懂得了只有劳动才有收获的道理。

城西小学三(1)班 陈雯钰
指导老师 朱建霞

寻找秋姑娘

今天,我和妈妈来到公园,一起找秋姑娘。

走进公园,我首先看到了许许多多的菊花,有黄色的、有橙色的,还有紫红色的,它们一朵挨着一朵,手拉着手,欢迎着秋姑娘的到来。

我们继续往前走,草地上满是落叶,它们换上了黄色的外衣,像一层金色的地毯。一阵微风吹过,有几片树叶从我的头顶上方飘落下来,它们挥着手,好像在和树妈妈说:“谢谢您每天都在滋养我,我不会忘记您的,再见!”除了菊花,我还看见了芙蓉花,它是粉色的,花瓣只有一层,像穿上了芭蕾舞裙的小精灵,在风的吹拂下跳起了美丽的舞蹈。

秋姑娘为大自然带来了色彩,为农民伯伯带来了丰收,为小朋友们带来了凉爽……

城西小学三(1)班 陈喆
指导老师 朱建霞

神奇的颠倒博物馆

国庆假期里,妈妈带我去了“颠倒博物馆”。

刚一进门,我便大吃一惊。这是一间客厅,头顶的天花板上,原本应该是挂着吊灯的,结果却是桌子、椅子、花盆……就在我们有些不知所措时,一位工作人员走来跟我们说:“小朋友,你让妈妈先帮你拍照,然后把照片旋转180度,就成功了!”我们照着做了,真的很神奇呢!我摆了几个动作,妈妈拍完旋转180度后,照片里的我竟然悬挂在了天花板上,手里还抱着一把椅子,仿佛是拥有了超能力一般。

接着,我们又依次去了其他房间,里面的风格都跟一号门差不多,有洗手间、房间、棋牌室,还有夜市……

走进七号门时就不一样了。房间里摆着一张床,这可不是普通的床,而是水床。我试着躺了上去,真舒服呀!水床软绵绵的,好似云朵一般,让我整个身体都感觉放松了。

我在“颠倒博物馆里”玩了一整天。回家时,我仍恋恋不舍地跟妈妈说:“妈妈,下回你再带我来吧!”怎么样,你们喜欢这个有趣的地方吗?喜欢的话就快来和我一起去吧!

城西小学四(2)班 金海羽
指导老师 包云

我家的“小猴子”

我有一个顽皮的弟弟,他圆圆的脸蛋上镶嵌着一双黑宝石般的眼睛,小小的鼻子微微上翘,能说会道的小嘴巴旁有一对可爱的小酒窝,一排整齐的小牙齿像陶瓷一样洁白。

别看他长得这么乖巧,其实是一只顽皮的“小猴子”。弟弟非常喜欢小猫咪,每次见到小猫咪他都会跟在后面追赶它。猫咪躲到草丛里,他就追到草丛里;猫咪爬到树上,他也跟着爬到树上;猫咪吓得喵喵叫,他也就学着喵喵叫……每当他的身上脸上灰不溜秋时,妈妈就会又好气又好笑地说:“我家的小猴子又去哪里撒野了?”这时候他就会冲妈妈做个鬼脸,然后逃跑。

弟弟还喜欢拿一根细长的棍子扮演孙悟空。只见他舞动着长棍,一会儿窜到沙发上,一会儿窜到椅子上,一会儿金鸡独立,一会儿把手搭在额前驻足远眺,嘴里还不忘吆喝道:“我是齐天大圣孙悟空,吃俺老孙一棒!”

这就是我们家的“小猴子”,你们喜欢他吗?

城西小学四(2)班 张准意
指导老师 包云

我们班的“飞毛腿”

你要问我们班谁跑得最快,我们全班同学会异口同声地喊:“张思齐!张思齐!”

张思齐又瘦又矮,可论起跑步来,谁也比不上。举个例子,体育老师让他在操场上跑一圈,你都没反应过来,他都已经跑完回来了。

每次学校举办运动会的时候,我们班都会积极参与,张思齐更是在短跑项目上屡屡为班级争得荣誉。你瞧,马上就到张思齐上场了!只见他抡着胳膊,做着热身运动,接着又甩开胳膊原地跑步,整个儿一专业运动员的模样。

枪声一响,运动员们像离弦的箭一般冲了出去。张思齐一马当先,飞快地向前奔跑,那身影多像一头在林间追逐嬉戏的小鹿啊!他的两条腿像船桨一样不断交替地摆动着,没过一会儿,就超出对手半圈了。他似乎还挺有闲心,往后瞅了两眼,接着又一发力,继续向终点线冲去。

“张思齐又拿到第一啦!”比赛一结束,全班都欢呼雀跃起来。

怎么样?听我说了这么多,你也对我们班的“飞毛腿”佩服得五体投地了吧?

城西小学四(2)班 陆逸然
指导老师 包云

暑假之旅

激动万分的暑假如约而至,爸爸开着车来到了十三朝古都——洛阳。

第一站——鸡冠洞。开车直达大门口,“北国第一洞”这五个字映入眼帘。再向前一步是陡峭的台阶,我和弟弟坐缆车,爸妈走台阶。缆车启动了,我们坐在缆车上,欣赏着沿途的美景,心旷神怡。果然,缆车到底比人快,爸爸妈妈还没有上来,我们焦急地等待。这时,爸爸妈妈上来,弟弟大喊:“爸爸妈妈!我们飞起来了!”

进入鸡冠洞要穿过“时空隧道”。我们一进去就感觉一股凉气扑面而来,走进洞内,便看见五彩缤纷的灯光打在奇石上,像极了几位神仙在给我们打招呼。我们沿着小路向下走,见了许许多多奇形怪状的石头:有“中华第一柱”,有“望夫石”,有的像珊瑚……

第二站,天公有点不作美,周边被雨和雾气笼罩着,什么都看不到,一阵风吹过,我打了个寒战,这哪里是夏天啊,分明是冬天。与前一天截然不同,远处的云朵像极了一个个调皮的玩偶,在空中自由自在地玩耍。徒步在陡峭的山路上,我有点累刚想放弃,可是看着弟弟还在奋力地爬着,心想我也不能输啊!爬到山顶我很自豪地高喊:我到金顶啦!

愉快的旅途在美景陪伴下画上了圆满的句号,更让我明白读万卷书,行万里路的真正含义。

城西小学五(1)班 卢辰昊
指导老师 赵焰

雪松

在我们的校园里,有一棵高大的雪松。它身穿绿装,昂首挺胸,就像一位战士守卫着美丽的城西小学。

远远望去,雪松像一座高大雄伟的宝塔,又像一把巨大的遮阳伞。走近细看,只见它的树皮是灰褐色的,上面还有很多裂纹,像鳞片一样。树干挺拔,伸向天空。雪松的叶子很特别,像绣花针一样,长长的、尖尖的、细细的,松针一丛丛、一簇簇,密密麻麻。我用手碰了一下松针,好疼呀!

每天早上,我们和雪松说“你好”,每天放学,我们和雪松说“再见”。雪松是我们的好朋友。

城西小学二(2)班 姚雯雪
指导老师 邵戴敏

城西小学

组稿老师 邵戴敏